

# Joint\_SECAP

## ZAJEDNIČKA STRATEGIJA ZA PRILAGODBU KLIMATSKIM PROMJENAMA U OBALNIM PODRUČJIMA

Projekt će definirati metodologiju za izradu zajedničkih akcijskih planova koji će poboljšati praćenje klimatskih promjena te razmjenu znanja o strategijama prilagodbe i mjerama ublažavanja klimatskih promjena.

Glavni rezultat projekta bit će online alat za razvoj zajedničke strategije za prilagodbu klimatskim promjenama u obalnim područjima.



### VLADA REPUBLIKE HRVATSKE Ured za udruge

Projekt sufinancira Ured za udruge Vlade Republike Hrvatske

Stajališta izražena u ovoj publikaciji isključiva su odgovornost SDEWES Centra i ne odražavaju nužno stajalište Ureda za udruge Vlade Republike Hrvatske.

### GLAVNI PARTNER



### PARTNERI NA PROJEKTU



Zajedničkim planiranjem možemo se prilagoditi klimatskim promjenama

# Joint\_SECAP

## ZAJEDNIČKA STRATEGIJA ZA PRILAGODBU KLIMATSKIM PROMJENAMA U OBALNIM PODRUČJIMA

## CILJEVI PROJEKTA

1. **Podizanje svijesti** građana o rizicima i odgovarajućim mjerama vezanima uz klimatske promjene kroz radionice, seminare, web stranice, oglašavanja i promotivne materijale.
2. **Prikupljanje podataka** te izrada procjene rizika vezanih uz klimatske promjene
3. **Izrada web platforme** putem koje će svim zainteresiranim dionicima i građanima biti omogućen besplatan pristup podacima i studijama o rizicima klimatskih promjena te klimatskim i energetske mjerama.

## GLAVNE FAZE PROJEKTA

Projekt se sastoji od dvije glavne faze:

- **Prva faza** je usmjerena na razvoj i primjenu metodologije za Zajednički akcijski plan održivog gospodarenja energijom i klimatskim promjenama (Joint Sustainable Energy and Climate Action Plans - SECAP). Razmjena osnovnih znanja s javnošću i dionicima o pitanjima koja se tiču strategija prilagodbe klimatskim promjenama i mjera energetske učinkovitosti.
- **Druga faza** počinje kada se analize i podaci prenesu na web platformu, djelujući kao koristan alat za razvoj scenarija koji će se provoditi u Zajedničkim SECAP-ima koji su ujedno i glavni rezultat projekta.

Projekt traje 30 mjeseci, od 1. siječnja, 2019. godine i provodit će se do 30. lipnja, 2021. godine.

Projekt koristi javno financiranje iz Europskog fonda za regionalni razvoj (ERDF) u iznosu od 1,780,628.88 € i nacionalnog sufinanciranja u iznosu od 314.228,63 € što daje ukupni proračun od 2.094.857,50 €.

## KONTAKT

Kontakt osoba: Nikola Matak

Institucija: SDEWES Centre

Telefon: +385 91 5964 344

email: [nikola.matak@fsb.hr](mailto:nikola.matak@fsb.hr)

## MOŽETE NAS PRATITI:

 [www.italy-croatia.eu/jointsecap](http://www.italy-croatia.eu/jointsecap)

 [www.facebook.com/JointSecap](https://www.facebook.com/JointSecap)

 [twitter.com/JointSecap](https://twitter.com/JointSecap)

